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EXPODxT 2007 y C.E.X.I.M.A.D. Invitan a participar del 1er Concurso de Diseño“Conexión Moda y Deporte”
1. Convocatoria

EXPODxT, Exposición Internacional del Mercado Deportivo, en adelante los “Organizadores”, realizan la presente convocatoria para participar del “PRIMER Concurso EXPODxT, Conexión Moda y Deporte” en adelante “El Concurso”. 

2. Bases de la Convocatoria

La Convocatoria se regirá por el presente Reglamento, llamado en adelante “Bases”. Toda cuestión no prevista en el presente Reglamento será resuelta y sin recurso oponible alguno, por EXPODxT

3. Objetivos Generales

“El Concurso” tiene por objetivo introducir en el mercado deportivo nuevos conceptos y productos, acordes a las últimas tendencias de consumo en dicho rubro. Asimismo, pretende fomentar jóvenes creativos y vincularlos con la industria deportiva. 
4.   Tema

“Concepto Urbano”

5.    De las propuestas

Los productos a diseñar pueden ser, a modo de ejemplo: 
a-
Nuevas tipologías de indumentaria, accesorios y/o calzado 
b-
Nuevas propuestas de tipologías ya existentes. 
c-
Elementos de personalización de las tipologías básicas
d-
Nuevas ideas y conceptos de productos. 
Para el mercado deportivo, para usuarios femeninos, masculinos y/o niños. Temporada Primavera / Verano 08. 

La presentación de propuestas puede incluir desde un producto hasta una pequeña serie o línea de no más de tres productos
6. 
Condiciones de participación

Podrán  participar del concurso:
Estudiantes avanzados, a partir del 3er año de la carrera de diseño de indumentaria, textil, gráfico e industrial pertenecientes a cualquier Universidad  Pública o Privada y estudiantes avanzados de Institutos Terciarios que dicten dichas carreras.
Los participantes deberán ser mayores de 18 años, de nacionalidad argentina o haber residido en la República Argentina por lo menos durante los últimos dos años. 

FE DE ERRATAS:
La convocatoria para el concurso se ha extendido a Profesionales e Idóneos.

7. De la Inscripción

a. Pre-inscripción

La pre-inscripción se realizará del 5 al 7 de Agosto en el stand del Concurso “Conexión Moda y Deporte” en EXPODxT 2007 a desarrollarse en el Centro Costa Salguero, donde también se podrán retirar las bases impresas y completar la ficha de pre-inscripción; o bien a partir del 8 de Agosto de 2007 hasta el 31 de Agosto, a través de la página web de los Organizadores, 
www.hseventos.com.ar en la sección de la Exposición, completando online la ficha de pre-inscripción.

La pre-inscripción será de carácter NO excluyente, para la posterior participación en la inscripción definitiva. 

b. Inscripción

A los efectos de la inscripción definitiva los interesados deberán entregar sus trabajos y realizar la correspondiente inscripción al concurso en Doblas 1753 CP (1424), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, del 29 de Octubre al 2 de Noviembre de 2007, de 10.00 a 18.00 hs. 

FE DE ERRATAS:

La convocatoria para el concurso se ha extendido hasta el mes de Diciembre inclusive.
8. 
Metodología del Concurso

El Concurso constará de 4 etapas de desarrollo:

a-Recepción de proyectos

b-Pre-selección de 15 proyectos 
c-Notificación de a los Pre-seleccionados para que realicen los Prototipos y bajen la entrega a paneles rígidos
d-Entrega de Prototipos mas los paneles rígidos de la presentación. 
e-Junta de Jurado y Selección final 

f-Exhibición de proyectos y premiación de 1er, 2do y 3er premio en EXPODxT 2008 y mención + figuración en el catálogo de EXPODxT 2008 de los finalistas.
9.    Presentación

La presentación de propuestas puede incluir desde un producto hasta una pequeña serie o línea de no más de tres productos.

Los trabajos que se presenten deben ser inéditos. 

Se entrega un CD marcado con un pseudónimo de identificación que contendrá un  Power Point con las siguientes placas: 
· 1 placa que contenga bocetos del producto 
· 1 o 2 placas con fichas técnicas del/de los productos, detallando resoluciones técnicas, carta de materiales y procesos, detalles de confección/producción, usos y funciones, geometrales, renders, explotadas, etc. Deberá incluirse además, una estimación de costos.
· 1 placa con la memoria descriptiva y el marco teórico del proyecto.
Además junto al CD: 
1 sobre cerrado de Identificación con el CV que incluya los datos personales completos del diseñador, de no más de dos hojas A4, rotulado en el exterior con el pseudónimo del trabajo.
El envío de trabajos podrá realizarse en forma personal o por persona autorizada por el participante mediante nota con los datos del participante y los datos completos del autorizado, a saber: Nombre y Apellido; Tipo y Número de Documento. 

FE DE ERRATAS:

En caso de ser estudiante, debe presentar certificado de estudio.
Todos los fletes y gastos de envío y de retiro de los trabajos correrán por cuenta de los participantes.

10.
   De la Evaluación

a. Pre-Selección

Aquellos diseñadores que hayan sido preseleccionados, deberán confeccionar los prototipos de sus trabajos, para la etapa de selección final, como así TAMBIEN, a fin de que el jurado pueda expedirse en base a ellos. 

b. Criterios de selección

Los trabajos presentados serán evaluados por el jurado siguiendo los criterios de selección que a continuación se detallan:
1. Grado de originalidad de los trabajos presentados

2. Desarrollo morfológico y de moldería/forma y funcionalidad de los Productos.

3. Capacidad para plasmar la idea en un Producto viable comercialmente.
4. Sus posibilidades de ser incorporado al mercado nacional e internacional.
5. Costos estimados
      c. Jurado
El jurado estará compuesto por:
-  Gerardo Lehmann, Presidente de CEXIMAD.

-  María Fernanda Burgueño, Coordinadora del Área Moda del CMD.

-  Máximo Jarque, Director Revista Le Meilleur.
-  Ing. Eduardo Poggi, Ing. Industrial, Consultor de Empresas de Indumentaria Textil. Director de la carrera Tecnicatura Superior en Producción De Indumentaria, GCBA.
-  Liliana Grillo, Titular Prestige.

-  Silvana Petruzzelli, Diseñadora Diportto.

-  Monica Vallejos, Periodista especializada en moda - Revista Luz y DPA - Profesora de Diseño.
-  Javier Vilouta, Titular Indian Creek (NBA y OLAN).

-  Amparo Carranza Vélez, Diseñadora de Indumentaria UBA.
En la instancia de Pre-Selección, el jurado recibirá los CD´s mas la Planilla de evaluación. De dichas planillas, resultarán los 15 Preseleccionados. Se realizara la apertura de los sobres de identificación y se le comunicara a los Pre-seleccionados para que realicen los prototipos

En la instancia de Selección se reunirá el jurado. Eligiendo las tres propuestas ganadoras a los ganadores finales, 1ero, 2do y 3ro. 
El jurado se reserva el derecho de declarar desiertos los premios, así como de otorgar menciones honoríficas si lo considerase necesario.

La decisión del jurado es inapelable.

11.
  Cronograma 
a. Preinscripción: A partir del lanzamiento del concurso en EXPODxT 2007 hasta el viernes 31 de Agosto, será de carácter excluyente, para la posterior participación en  la inscripción definitiva. 

b. Inscripción y presentación de trabajos: Del 29 de Octubre al 2 de Noviembre de 2007. FE DE ERRATAS: Hasta el mes de Diciembre Inclusive.
c. Pre-Selección de trabajos: los resultados de la Pre-selección se darán a conocer a través de la web www.hseventos.com.ar en la sección de la exposición y vía correo electrónico a los pre-seleccionados durante el mes de Febrero de 2008.
d. Entrega de prototipos: del 26 al 30 de Mayo de 2008.
e. Junta de jurado, selección de ganadores: Junio de 2008, fecha a confirmar.
f. Proclama de los ganadores se realizará en el marco de EXPODxT 2008, entrega de menciones y muestra de paneles y producto.
g. Devolución de panelería de los trabajos no seleccionados hasta el Viernes 1º de Agosto de 2008 en Doblas 1753 CP (1424), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, del 3 al 21 de marzo de 2008, de Lunes a Viernes de 10.00 a 18.00 hs. Pasada esa fecha anteriormente mencionada, los Organizadores no se responsabilizan por la devolución del/ de los productos y/o paneles.

12.  Premiación 
1er Premio: $2.000.- en efectivo + Pasantía Rentada en Indian Creek (Marcas: NBA y OLAN) período de 6 meses.
2do Premio: Pasantía Rentada en Diportto período a combinar entre el acreedor y la firma.
3 er Premio: Voucher de Prestige para canjear por Indumentaria, Accesorios y/o Calzado valor: $800.- 
13.   Responsabilidad y derechos
a. De los organizadores

· Los Organizadores se reservan el derecho de difusión de los trabajos presentados, a través de los medios que crea conveniente, pudiendo utilizar tanto formatos impresos como digitales.

· Los Organizadores se reservan el derecho de suspender el concurso o modificar el cronograma por razones de oportunidad, mérito y/o conveniencia.

· Los Organizadores se comprometen solo en difundir el material de los Preseleccionados y Seleccionados

b. De los participantes

· Los participantes son los únicos responsables por reclamos de cualquier naturaleza que pudieran hacerse sobre las presentaciones y los productos expuestos. Asimismo, se responsabilizarán ante cualquier reclamo que se efectúe sobre la propiedad intelectual de la obra. Los interesados en registrar convenientemente su obra podrán realizarla antes de su presentación al concurso.
· Por el solo hecho de presentar un trabajo para el Concurso, el participante acepta las presentes bases y condiciones, renunciando a todo reclamo respecto de ellas. 

· Por la presentación de un trabajo para el Concurso, el participante autoriza a los Organizadores a difundir su nombre y su trabajo y a exhibirlo en todas las oportunidades que los Organizadores lo crean necesario.
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